



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT KÜLDÖTTGYŰLÉS

JEGYZŐKÖNYV

Időpont:

2022. június 01. 18:30

Helyszín:

1088, Budapest Múzeum krt. 4/a, B épület 172-es terem.

Előzetesen kiküldött napirend:

Jegyzőkönyvvezető választása

Előzetesen kiküldött napirend elfogadása

Napirend:

1. EHÖK Kabinet tagjainak beszámolója
2. A 2022. évi költségvetés
3. Szociális és Ösztöndíj Bizottság ügyrendjének elfogadása
4. Alapszabály módosítása
5. Egyebek

Varga Réka 18 óra 30 perckor megnyitja az ülést.

Varga Réka kérdésére az Ellenőrző Bizottság nevében **Hajdu Zsófia** megállapítja, hogy az ülés szabályosan lett összehívva, és az előterjesztés kiküldése is szintén az előírásoknak megfelelően történt. Ezek után **Hajdu Zsófia** mandátumellenőrzést tart.

*A mandátumellenőrzés alapján **Hajdu Zsófia** megállapítja, hogy az ülés 37 mandátummal jelen lévő fővel határozatképes.*



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

KÜLDÖTTGYŰLÉS

Jegyzőkönyvvezető választása

Varga Réka felkéri *Bajnay Mártát* az ülés jegyzőkönyvének vezetésére. **Márta** elfogadja a felkérést.

A Küldöttgyűlés Bajnay Márta személyét, mint jegyzőkönyvvezetőt elfogadja 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett.

Előzetesen kiküldött napirend elfogadása

Varga Réka szóban ismerteti az előre kiküldött napirend pontjait.

Varga Réka részéről napirend módosító javaslat érkezik, javasolja a költségvetésről szóló napirendi pont kivételét, ugyanis az ehhez kapcsolódó anyagok nem készültek el az előzetes kiküldési határidő lejárta előtt.

Így a módosított napirend a következő lenne:

1. *EHÖK Kabinet tagjainak beszámolója*
2. *Szociális és Ösztöndíj Bizottság ügyrendének elfogadása*
3. *Alapszabály módosítása*
4. *Egyebek*

A Küldöttgyűlés a módosított napirend javaslatát 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

A Küldöttgyűlés a napirendet elfogadja 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett.

2

1. ELTE HÖK Kabinet tagjainak féléves beszámolója

Varga Réka, elnök elmondja, hogy beszámolási időszak letelte óta részt vett egy Szenátusi ülésen, valamint egyeztetett kancelláriai alkalmazottakkal és egy stratégia alkotási egyetemvezetői workshopon vett részt a tegnapi nap folyamán.

Varga Réka beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Varga Réka elmondja, hogy Bognár Fanni, elnökhelyettes nem tud jelen lenni és nem kívánja kiegészíteni beszámolóját.

Bognár Fanni beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Kalmár Gyöngyvér Bella, gazdasági alelnök nem kívánja kiegészíteni beszámolóját.

Kalmár Gyöngyvér Bella beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

KÜLDÖTTGYŰLÉS

Domboróczky Balázs, szociális alelnök elmondja, hogy a beszámolási időszak letelte óta a fellebbezések után az új eljárásokat lefolytatták és a következő havi utalással már ők is meg fogják kapni az elmaradt összegeket és az e havit is

Domboróczky Balázs beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Tuza Benedek, kommunikációs alelnök nem kívánja kiegészíteni beszámolóját.

Tuza Benedek beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Bérczes Luca, tanulmányi alelnök elmondja, hogy a beszámolási időszak letelte óta a tegnapi nap folyamán részt vett egy OECD által rendezett kerekasztal beszélgetésen, ahol képviselte az egyetemet. A téma a minőségi digitális felsőoktatás biztosítása volt.

Bérczes Luca beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Pap Zsófia, külügyi alelnök nem kívánja kiegészíteni beszámolóját.

Pap Zsófia beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Blankó Miklós, tudományos alelnök nem kívánja kiegészíteni beszámolóját.

Blankó Miklós beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Martzy Réka, ELTE Press főszerkesztő nem kívánja kiegészíteni beszámolóját.

Martzy Réka beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Albert Fanni, esélyegyenlőségi referens nem kívánja kiegészíteni beszámolóját.

Albert Fanni beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Fodor Árpád, rendezvényekért felelős referens nem kívánja kiegészíteni beszámolóját.

Fodor Árpád beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Lőrincz Péter, tanárképzési referens nem kívánja kiegészíteni a beszámolóját.

Lőrincz Péter beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

KÜLDÖTTGYŰLÉS

Nagy Cintia, sportreferens elmondja, hogy a beszámolási időszak letelte óta ellátogatott a BEAC-cal Zánkára, helyszínbejárás kapcsán, valamint elkezdődött a gólyatábori sportprogramok tervezése velük. Továbbá elmondja, hogy lezárult a sportösztöndíj pályázat is, amelyek a holnapi nap folyamán elbírálásra kerülnek majd.

Nagy Cintia beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Németh Tamás Zoltán, informatikai referens nem kívánja kiegészíteni beszámolóját.

Németh Tamás Zoltán beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Bajnay Márta, elnöki referens nem kívánja kiegészíteni beszámolóját.

Bajnay Márta beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

2. Szociális és Ösztöndíj Bizottság ügyrendének elfogadása

Domboróczky Balázs elmondja, hogy a SZÖB-nek egyelőre nincs hivatalos ügyrendje, melyet mindenképp pótolni szerettek volna a jövőbeni hatékony működés érdekében. Továbbá elmondja, hogy közösen a kari képviselőkkel áttekintették, valamint külön szeretné megköszönni *Pásztor Csabának* a segítséget javaslatait és tanácsait. **Varga Réka** kiegészíti, hogy ez az egyetlen olyan bizottság, aminek nem volt még elfogadott ügyrendje, emiatt is égető szükség volt már erre.

A Küldöttgyűlés a Szociális és Ösztöndíj Bizottság ügyrendét 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

3. Alapszabály módosítás

Takács Luca Sára, TÖK HÖK elnöke elmondja, hogy alapszabályukban a következők kerültek módosításra, mint az aktív státuszú hallgató lehet HÖK tag, passzív státuszú hallgató nem lehet, ugyanis ebből volt probléma korábban. Továbbá kiegészítésre került, hogy a levelezős hallgatók nem voltak benne a választó körzetekben, így belekerült, hogy a levelezős hallgatók választók, de nem választhatók. Elmondja, hogy a hallgató, a hallgatói jogviszonyának szüneteltetésekor (passzív státusz esetén) esik a közéleti ösztöndíjától. Továbbá módosításra kerültek új pozíciók és pozíció összevonások is az egyik ilyen az általános alelnöki és gazdasági alelnöki pozíciók összevonása volt, melyből egy pozíció lett, valamint megszüntették a pályázatokért felelős referensi pozíciót, melynek a feladatköre beépül a szociális bizottsági elnök munkájába. Valamint elmondja, hogy további egy pozíció került összevonásra, mely a tudományos referens és a szakdolgozatokért felelős referens, mivel hasonló a munkájuk a karon. Új referensi pozíció került bele ezen kívül lapszabályukba, ez a tanárképzési referens. Továbbá kiegészíti, hogy ezeken kívül kizárólag technikai és nyelvtani módosításuk voltak.

A Küldöttgyűlés az Alapszabály módosítást 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

KÜLDÖTTGYŰLÉS

4. Egyebek

Varga Réka elmondja, hogy 2022. június 30-án félév záró és tisztújító küldöttgyűlés is megrendezésre kerül majd. Előbbi kezdési időpontja 16:00, utóbbié 17:30, a pontos helyszínről majd a meghívóban értesíti a résztvevőket és meghívottakat.

Varga Réka 18 óra 47 perckor lezárja az ülést.

Határozatok	
	<p><i>A Küldöttgyűlés Bajnay Márta személyét, mint jegyzőkönyvvezetőt elfogadja 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett.</i></p> <p><i>A Küldöttgyűlés a napirend módosítást 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>A Küldöttgyűlés a napirendet elfogadja 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett.</i></p> <p><i>Varga Réka beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Bognár Fanni beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Kalmár Gyöngyvér Bella beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Domboróczky Balázs beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Tuzsa Benedek beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Bérczes Luca beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Pap Zsófia beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Blankó Miklós beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Martzy Réka beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Albert Fanni beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Fodor Árpád beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Lőrincz Péter beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Nagy Cintia beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Németh Tamás Zoltán beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Bajnay Márta beszámolóját a Küldöttgyűlés 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p>



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

KÜLDÖTTGYŰLÉS

	<p><i>A Küldöttgyűlés a Szociális és Ösztöndíj Bizottság ügyrendét 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>A Küldöttgyűlés az Alapszabály módosítást 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p>
--	--

Varga Réka
ELTE Hallgatói Önkormányzat
elnök

Hajdu Zsófia
EHÖK Ellenőrző Bizottság
elnök

Bajnay Márta
ELTE Hallgatói Önkormányzat
elnöki referens